
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εγκαίνια Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος στη νήσο
Πχουκέτ της Ταϊλάνδης
Την ενορία του Αγίου Νικολάου Μανγκόκ Ταϊλάνδης επισκέφθηκε στις 9 Φεβρουαρίου 2012 ο
Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Διοικητής της Διεύθυνσης των ιδρυμάτων εξωτερικού του
Πατριαρχείου Μόσχας. Στην είσοδο του Ναού ο Ιεράρχης έγινε δεκτός από τα μέλη του ενοριακού
συμβουλίου. Ακολούθως ο κ. Μάρκος τέλεσε παράκληση στον Άγιο Νικόλαο Αρχιεπίσκοπο Μύρων
της Λυκίας και Θαυματουργό επικαλούμενος στο εκλησίασμα την ευλογία του Θεού.
Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Μάρκος ενημερώθηκε από κοντά για τα προβλήματα
της ενορίας του Μανγκόκ, μόνης Ορθόδοξης ενορίας της Ταϊλάνδης, της οποίας οι εγκαταστάσεις
δεν ανήκουν στην ενορία, αλλά ενοικιάζονται. Ο κ. Μάρκος υποστήριξε την απόφαση όπως
συγκεντρωθούν πόροι προς την αγορά του οικοπέδου και την οικοδομή Ναού στο Μανγκόκ.
Αυθημερόν στο ξενοδοχείο «Pullman Bangkok» πραγματοποιήθηκε η επίσημη δεξίωση, όπου μεταξύ
άλλων παρέστη ο πρίγκιπας του αίματος Κασέμσρι με τη σύζηγό του και άλλοι επίσημοι. Ο
Ιεράρχης απένειμε στον στρατηρό Ακατσαϊ Τσαντόζ, υπεύθυνο στέλεχος της Μόνιμης Επιτροπής
Άμυνας της Άνω Βουλής της Ταϊλάνδης Πατριαρχικό παράσημο Δόξης και Τιμής Γ΄ Τάξεως για τη
συνδρομή στην Ορθόδοξη Εκκλησία και επ΄αφορμής των 65ων γενεθλιών του.
Επίσης κατά τη δεξίωση έγινε η παρουσίαση της Ταϊλανδέζικης μεταφράσεως του πονήματος
«Νόμος του Θεού» του πρωθιερέα Σεραφείμ Σλομποντσκοϊ, ένα αντίτυπο του οποίου έλαβαν ως
δώρο όλοι οι παρόντες.
Στις 10 Φεβρουαρίου ο Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος επισκέθηκε τη νήσο Σαμουϊ όπου
τέλεσε την κατάθεση του θεμελίου λίθου του Ιερού Ναού της Αναλήψεως του Κυρίου. Κατά την
ακολουθία παρέστησαν προσευχόμενοι περισσότεροι από πενήντα πιστοί. Ο Σεβασμιώτατος
Ιεράρχης κάλεσε το Ορθόδοξο ποίμνιο να είναι καλοί χριστιανοί και εξέφρασε την πεποίθηση για τη
σύντομη ολοκλήρωση του Ναού.
Στις 11 Φεβρουαρίου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος μετέβη στην πόλη Πατάγια, όπου τέλεσε Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων. Αμέσως μετά ο Διοικητής της Διεύθυνσης των
ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας παραχώρησε συνέντευξη σε ΜΜΕ της Ταϊλάνδης
και της Ρωσίας. Χαρακτηρίζοντας την εκκλησιαστική κατάσταση στη χώρα, ο κ. Μάρκος τόνισε ότι
η Ταϊλάνδη «είναι ένας δυναμικά αναπτυσσόμενος προμαχώνας της Ορθοδοξίας στη Νότιανατολική
Ασία. Τα τελευταία χρόνια η Ορθοδοξία σε αυτή τη χώρα αναπτύσσεται ραγδαίως, εδώ δίπλα-
δίπλα προσεύχονται οι Ταϊλανδοί, οι Ρώσοι, άλλες εθνότητες...Οι Ναοί μας είναι μεγάλοι οίκοι
φιλίας και χαιρόμαστε που η Εκκλησία είναι εκείνη, η οποάι ενώνει τους λαούς. Είναι καθοριστικός
ρόλος της Εκκλησίας στη διαμόρφωση της ρωσόφωνης κοινότητας της Ταϊλάνδης...Οι απόδημοι με
προθυμία ανταποκρίνονται στις προσπάθειες της Εκκλησίας όπως συσπειρώσει τους Ρώσους και
διατηρήσει την πνευματική και την πολιτιστική τους ταυτότητα...Οι ναοί είναι περιζήτητοι. Ακόμα
όταν εκεί δεν υπάρχει μόνιμος ιερέας ή δεν τελούνται οι ακολουθίες, οι άνθρωποι έρχονται για να
προσευχηθούν και να ανάψουν κανένα κερί».
Εν συνεχεία ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος επισκέφθηκε το λεγόμενο «ρωσικό οικισμό» «Baan Dusit
Pattaya Lake» στο νότιο μέρος της Πατάγιας. Ταϊλανδέζικη οικοδομηκή εταιρία προσέφερε στη
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία ένα οικόπεδο και αποφάσισε αμισθί την οικοδομη Ορθόδοου Ναού στο
οικόπεδο. Ο κ. Μάρκος τέλεσε την κατάθεση του θεμελίου λίθου παρουσία του πρίγκιπα του
αίματος Βοροβάτ Κασέμσρι με τη σύζηγό του. Κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος απένειμε παράσημο Δόξης και Τιμής Γ΄
Τάξεως στον κ. Μποβόρνα Βονγκρασάνα ιδιωκτήτη και Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρίας για τη
προσφορά του στην Ορθόδοξη Εκκλησία.
Τέλος, στις 12 Φεβρουαίου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος έφτασε στη νήσο Πχουκέτ όπου τέλεσε



εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος όπου στη συνέχεια και τέλεσε Θεία Λειτουργία. Μετά το
πέρας αυτής ο κ. Μάρκος απένειμε Πατριαρχικό παράσημο μετάλλιο της Οσίας Ευφροσύνης
Μόσχας στην επίτροπο της ενορίας Πχουκέτ κα Μαρία Μπατούρα για το έργο της σχετικά με την
ανέγερση του Ναού.
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